



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 2/2024 - PREN/RIFB/IFBRASILIA

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 846 RIFB/IFB de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 1º de agosto de 2023, edição 145, seção 2, página 34, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do processo seletivo destinado à seleção de 10 (dez) projetos do Programa de Incentivo ao Esporte, Cultura e Lazer Discente, com foco em ações voltadas à XIII Semana de Reflexões sobre Negritude, Gênero e Raça dos Institutos Federais - SERNEGRA/2024 a ser realizada nos dias 27, 28 e 29 de novembro de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

4.1. As inscrições serão admitidas somente via e-mail, no endereço eletrônico: sernegra@ifb.edu.br, no período de 24 de setembro a 11 de outubro de 2024.

(...)

9.1. Os recursos deverão ser enviados ao e-mail: sernegra@ifb.edu.br após a publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo, no prazo estabelecido neste Edital. Não serão conhecidos os recursos intempestivos ou sem fundamentação.

Leia-se:

4.1. As inscrições serão admitidas somente via formulário, no endereço eletrônico: <https://forms.gle/EoZKeWoWbxgjnQ47>, no período de 24 de setembro a 11 de outubro de 2024.

(...)

9.1. Os recursos deverão ser enviados via formulário: <https://forms.gle/EoZKeWoWbxgjnQ47> após a publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo, no prazo estabelecido neste Edital. Não serão conhecidos os recursos intempestivos ou sem fundamentação.

Original Assinado

ROSA AMÉLIA PEREIRA DA SILVA

Pró-Reitora de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN**, em 26/09/2024 10:33:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 566053

Código de Autenticação: 75172ccbb2



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154